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"PSYCHOLOGICKÉ A SOCIÁLNí ASPEKTY MOBBINGU V ORGANIZACI" 

Autorka si pro zpracování svého bakalářského úkolu vybrala téma psychologických a 

sociálních aspektů mobbingu v organizaci. Vzhledem k tomu, že se s touto 

problematikou může v průběhu pracovního života setkat každý z nás, považuji 

autorčin výběr tématu za velmi zajímavý a přínosný. Jak sama autorka v úvod své 

práce uvádí, hlavním cílem jejího snažení bylo přehledně a systematicky přiblížit 

podstatu a příčiny vzniku mobbingu, jeho průběh a následky. A to vše s důrazem na 

psychologické a sociální aspekty psychického násilí na pracovišti. 

Předložená práce obsahuje 52 stran textu včetně soupisu bibliografických citací a 

bibliografie, kde je v souhrnu uvedeno 36 literárních titulů (zastoupeny jsou 

požadované cizojazyčné prameny). Práce se skládá ze šesti kapitol včetně závěru, 

které mají logickou návaznost. Jednotlivé kapitoly se postupně zabývají 

problematikou mobbingu (historií tohoto pojmu i pojmy souvisejícími), příčinami 

mobbingu (sociálně psychologickými východisky i organizačními východisky), jeho 

jednotlivými fázemi, agresorem a obětí mobbingu a v neposlední řadě pak jeho 

důsledky (a to důsledky jak pro jedince, tak pro organizaci a společnost). 

Práce je zpracována velmi svědomitě, přehledně a se zřetelným zájmem 

diplomantky o dané téma. Autorce se, dle mého názoru, podařilo dosáhnout předem 

vytyčeného cíle a postihnout všechny důležité aspekty týkající se problematiky 

mobbingu. Velmi kladně hodnotím teoretické zázemí autorky a její snahu o postižení 

vybraného tématu jako celku. Autorka tak předkládá čtenáři ucelený pohled na toto 

společensky velmi závažné téma a nutí jej tak k zamyšlení nad jeho příčinami a 

důsledky. Zároveň poskytuje možnost zamyslet se nad možností, jak těmto 

problémům na pracovišti předcházet. 

Předložená práce se mi velmi líbí a vzhledem k tomu, že jsem přesvědčena, že 

splňuje, po stránce formální i obsahové, požadavky kladené na tento typ úkolu, 

doporučuji, aby se stala předmětem obhajoby. 
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